MOCKOBCKHI HHCTUTYT OTKPBITOTO 00pa30BaHUS
Kadenpa u naboparopus MaTeMaTHKH
HUTorosbiii KOHTPOJIb N0 MaTeMaTuKe. 6 kiaacc. 12 mas 2010 r.
Bapuant 1

1.Bremmonuure nericTBUA:
a) (18-23)-(-32+28):(-10);
6) 0,9-(-0,2)-0,6-(-0,2);
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B) [5—8)(0,36 :0,02).

2. Pemurte 3amaun:

a) /Jlnuna gpmoporm Mexay AByMs ropojgamu 45 kM.
OtpemontupoBanu 15% nnuabel foporu. CKOJIBKO KWJIOMETPOB JTOPOTH
OTPEMOHTHPOBANIN?
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0) 3a KOHTpoOJIbHYIO paboTy g YYEHHUKOB KJlacca MOIy4YHIn

OLICHKY «4eTbIpe». CKOJIbKO YUYEHHMKOB IMOJYYWIH OLIEHKY «UYEThIPEe»,
ecnu B knacce 24 yuyeHuka?

B) Temnoxon paccumtan Ha 980 maccaxupoB u 30 uiieHOB
koMagapl. Kakpass cnoacarenbHas IUIIONKA MOXKET BMECTHTL S0
yenoBek. Kakoe HaWMeHBIIIEE 4YHCIO IIIIONOK [OJDKHO OBITH Ha
TEIJIOX0/e, YTOObI B Clydyae HEOOXOJAMMOCTH B HHUX MOXHO OBLIO
pPa3MeCTUTh BCEX MACCAKUPOB U BCEX UJICHOB KOMAaHIbI?

3. Pewnre ypaBHeHue: O - (X + 5)— (3 — ZX) =1.

4. Karep mnpomabiBaeT paccTOSHUE MEXIy JABYMs IIOCEIKaMH,
CTOAILMMH Ha Oepery peku, 3a 3 yaca IpOTHB TeueHus u 3a 2 yaca 20
MHUHYT 0 TeueHHto peku. CkopocTh TedeHus peku 3 km/4. Kaxosa
coOCTBeHHasi CKOPOCTh KaTepa?

5. JlBa mpsMOYrojibHMKa HMEIOT OJMHAKOBYIO IUiomans. JlnuHa
nepBoro mnpsMoyrojipHuka 8 cM, a ero nepumerp 40 cm. Illupuna
BTOpOro mpsMoyroibHuka 12,8 cm. Haligure pamuHy BTOpOro
MPSIMOYTOJIbHUKA.
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1. Brruucnure:

a) (-7+17)-(-25+18):(~10);
6) —0,3-0,8—(~0,3)-0,6;
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B) (g _5) -(0,48:0,02).

2. Pemure 3amauun:

a) Becb nyTh 50 kM. IIpocenouynas nopora cocrasisieT 25% Bcero
nyTH. CKOJIBKO KHIIOMETPOB COCTAaBIISICT IPOCETI0YHas Jopora?
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0) B kmacce 24 denoBeka. g yYalmxcs Kiacca COCTaBISIOT

JCBOYKMU. CKOJIBKO JCBOYCK B Knacce?

B) Temmoxon paccumtan Ha 750 maccaxupoB W 25 UIECHOB
koMmaHabel. Kaxkpmas crmacartenpHas IIUTIONKA MOXET BMeCTHTh S0
yenoBek. Kakoe HamMeEHbIIIEe YHCIO IIIIOIOK JOJDKHO OBITH Ha
TEIUIOXO0Je, YTOOBl B Clyyae HEOOXOJMMOCTH B HHX MOXHO OBLIO
Pa3MeCTUTh BCEX MACCAKUPOB M BCEX WICHOB KOMAHIbI?

3. Pemute ypaBHeHue: O * (2 + 3X) — (7X — 10) =4,

4. MoropHas JioAKa, ABUTasChb NPOTUB TEUYEHHUS] PEKH, IPOILIbLIA
paccrosiHHe OT TypOa3bl 10 ropoja 3a 3 yaca, a oOpaTHbIA MyTh 3a 2
gyaca 15 munyT. CKOpOCTh TeueHus pekn 4 km/4. KakoBa coOCTBeHHas
CKOPOCTb JIOAKH?

5. JIBa npsAMOYTroJibHUKA UMEIOT OJMHAKOBYIO TUIOMIA1b. JJTMHA OHOTO
NpsIMOYToJIbHUKA paBHa 7,5 cM, a mmpuHa 6,4 cm. Illupuna BTOpOro
npsiMoyronbHUKa 4 cM. Haliqute nepuMerp BTOpPOro npsiMOyrojibHUKA.



